#H 408 822

Lt R BHE K 24202048 4 H A 0 7 AR AR 3R
YIEAL 2R
—, HEIES (H£304, BNE245)

(FEHEUTEETHERER. EE: RE—IEFR, ZETED)
1. EFAEETRPKERERE, W O

(A) 0>0, Ap>0 B) 0<0, Ap>0 (C) 0>0, Ap<0 (D) 0=0, Ap<0
2, W'=0HHHARGH, EHKE ()
oU oU oUu oU
A) (= o o By 7 .
(A) (aS)V>0 (aV)s>0 (B) (E)S)V<O (aV)S<O
oU oU U U
s d § o (i e )
© (6S)V>O (5575 <0 (D) (S5 <0 (5575 >0

3, 7F 50 °C Bk A MIERERSERBE B MMASER 3 %, A. B HREEAEEESEESY.
ST, ERART A BYRMNESECh 0.5, NESHF B MYURHESSCH (O

(A)0.15 (B) 0.25 (©)0.5 (D) 0.65
4, TFHIERF () RULESR
(6Uj (GH] [aAJ [aG]
(A )= B | — (€} [=— ) | =
anB TV Neap. 5nB T,p.nces anB TV . ncen anB TV Hess.
5. KERBEILHHAIC CAR) RETIIRMN
H0 (9 +C(FE) =~ CO(g) +H:(g)
P RGEREEP. AoaBCHEHEEFFHAN )
(A P=3 €=2; F=3 B)P=2, C=3, F=3
(C)P=2, C=4, F=4 By P=ds T=0 F=0
6. W—RAEAMERT T ) KR? )
(A) In(s) == Ix(g) (B) C(A2) = C(&NIA)
O L(s) === L) (D) L(g)(n,T1,p1) = L(g) (n.T2,p2)

7. {BRT, ERB2NO,(g) =N,0, (g) BEIFHEHERFMABESE, W O
(A) FEEARE  B) TEALBS (O FHARS, TEHE D) FEAE)
8. CaClh, EMRMBRERESFESHETHERGEEREFRENXRE ()
(A) Ao(CaCly) = An(Ca?*) + Au(CI) (B) A«(CaCl) = An(Ca?*) + 2An(CI)
(C) Ax(CaCly) = ¥ An(Ca®) + An(CI) (D) Ao(CaClz) = 2 [Am(Ca*) + An(CI)]
9. FTMESRBMA BN, 7EFERZ FFER BRI, £ 518 FEH AT E AR A
2 ()

(A) ERBETFHTHEE/LFARMKRER B) EARTHY BUREJL TR E#HER

(C) T VALt g o 3 B A TR W M O) EREFHT BOEREESE, IR AN AR
w\%&&ﬁﬁﬁéﬁﬁwmﬁﬁ@%,H%%%,Mﬁ&ﬁ%()
(A) EFRRRL B) —H xRN (C) ZFRM (D) =F RN

I mE | "




#g. 822 95 BEERSR (X) FS, eSS ER FMSLH!

k 5 5B
11, E%ﬂ%zﬁ—ﬁfiﬁﬁA<C, HHE <E,, FREFYB 0%, FERIEOREES ()

k, E,
A) REERE (B) F&(KEE (C) BWMRMYAKIRE (D) 0= KA [E]
12, —REMEBAKF, WEEAWEERN b, HEKFIADER NaOH, X E4E PN
BER )
(A) & Th B) XTh (C) NFh (D) TEHE

13, B4 20°CH, KKIREHK /10 0.07288 N'm!, JREJRETK /1N 0.483 N-m™!, FR-/KEIF T 109 0.375
N-m'!, M/KERKRE LA )

(A) 1837E (B) MNEE ©) EEIHTEHRE) (D) Mk
14, BRMEBLRFHEZ - )
(A) AAFELENFZ ELERBTREERR (B) A% EMB ¥ LERTARERR

© A% EREMEHE LB TIREEER (D) #A%¥ EAREMSN 1% LB TFREER
15, WERAHCRENEAT ()

(A) HERRIHI R T1 2 BB H o (B) B BT 57 AT A5
(C) HBhaMT[E -V S B 4514 (D) # BRI FHL 2

Z. )& (3049, §H54H)

v NE—REH Kk, BESESHNELEHEBPKRANERATEEK, RTAEHERNALS? AtA?

FE298KHF0.001mol kg FI FEHE /K IR A58 K 50.001mol kg I B 2h/K BB S E R MRS ? ot4?

B AR At AR 2, SEARHBAAR. FRAR.

MEFR, KPRENEAE, ERMMARY. ShEGO0REERE. H: ERRERETHE

MNEBEMML? AtA?

5. BAIEZEMEBRRPERERES, FETIIRA:

Si0+H20—H28i03 — Si0s% +2H*

(1D BEHKRHAMEHN; (2) BERBIKGM.,

6. REEEIBIE ST A7

=, EEE@. (KX X @145 ) :
BRERABHENTEAR: EZHASBRRERATEHABEUTEFAR. &5 A, BAIAERLED
Ci # Ca

RS I S B
A

=3

A 035 933 03 B

(1) 5 A fl B £ EEMMATRENEDHIAN;

(2) fRHHE L& B HEAZNE;

(3) FUREMEAS H 1-6 HXFERMMEA. HEFE HER:

(4) EHMNIFR S O—O'HIH A .

(5) ZMHR A O WAERNE B VIR MESHUN 030, IBREVEDFEKIEN 10mol, NH O mEA
B, mEZTLUEEIZ /D mol 4 AB (s), IRE R INAFEEH?

I WE 2 RE




R, 82 HRHE BESER (X)) FHE, AR ERERR FHF Y

M. ERE (376 53)

I

(@)
P

7+

(12 53 2mol EARSATE 300K Ff, H 200kPa E 25 H K E R4 E AN 100kPa. R A2
Q. AS. AAFTAG .

(12930 4 Imol BB 298 K. [EF1 101.325kPa M HIFIK S (MANBAESA) EEEES
101.325kPa ', HRESE24 298 K B MIBIA/K, THEZEIRIAS FIAG, FEHUHA TR0, o

RKELEFRH A THEREREA A, H,, =40.67 kT -mol™ « AR IKFI7K 78 S P44 72 K BE SR A 43 3
A C,.(H,0,1)=75.75]-mol" . K" Al C,n(H,0,8)=33.76] -mol" - K-

(1273 [RMERM C,H, (8)+D,0(g) =2 C,D, (g)+H,0(g), 7 298K Bf A HO=2176J.mol ™ ,
K®=0.80. % c,u,MC,0,M C, A, po M HOHW Cy o T8, 2 2mol C,H, ! 1mol D,0

#373K . p® FIREAWAERE S cp,?

(1297) £ 298K B, Mk Ag|Ag* (aq)fl Ag| AgCI(s) | Cl(aq) HIHRHE B AR L 55 43 51 0.7791 V F1
02224V, RitHE:
(1) AgCl I ETR;
(2) AgCl FE4/K B IERFE

(12 93) R EH NaOH X CH,COOC,H, » HEHIH0.01mol-dm™« 7E 298K B, RS2 10min
A 39%81 CH,COOC,H, 7, 7 308K B, &5 10min & 55%% CH,COOC,H, 7 f#. ZRPERT7
1A r = ke(NaOH) - ¢(CH,COOC,H;,) - iRit#:

(1) 7£ 298K F1 308K A N7 A1 2 3% 4
(2) £ 288K Bf, ML 10min, CH,COOC,H, 5> RHI4M 4.
(8 43) SAHF Os PRI 20, —»30,, HEEHFEY

_1de(@)) _, «(0,)?
2 dt ¢(0,)
RRH TR RBNBENH AZET, SEAHERTEMEES.,

0,—%50,+0

0,+0—£-0,
0, +0—%20,

(8 77 CHCIs(g)FE 5 1t 2 L fy U Fft AR A B A% B /R (Langmuir) P& it 538 2%, 76 298 K B 24 CHCls(g)
MIEAIN 5.2 kPa & 13.5 kPa B, FHGRH B 5354 0.0692 m*-kg! & 0.0826 m3 kel ( L ki
WA, K-

(1D CHCIs TEVE M5 ERIR MY R 40 b AU MR BRI E V'
(2) & CHCL 4 FHIEE R S=30x102° m?, RIEMREIHLETA as.




